

**Magyar Vitorlás Szövetség
Fellebbviteli Bizottság**

2021-1. számú Fellebbezés

Verseny: 53. Kékszalag Raiffeisen Nagydíj,
Balatonfüred 2021. 07. 22-24.

Rendező szervezet és versenyvezető: MVSZ; Kerekes Kázmér

Óvási Bizottság: Náray Vilmos IJ (elnök), Dr. Herold Júlia NJ, Kováts Tamás NJ

Fellebbező hajó és képviselője: Solaris nevű B25 típusú hajó, Gergely László

Fellebbezés tárgya: A fenti verseny 1. számú óvásában hozott döntés felülvizsgálata.

Fellebbviteli Bizottság: Gömörly Ágnes NJ elnök, Böröcz Bence IJ, Regényi Zsolt IJ

Az eset ismertetése

A verseny harmadik napján a Solaris nevű hajó éjszaka 01:31-kor ért célba, majd ugyanezen a napon 09:53-kor óvást nyújtott be. A tárgyalás elején az óvási bizottság tényként rögzítette, hogy a hajó az óvottat nem értesítette, következtetésként pedig megállapította, hogy az óvási határidő 09:00 volt, és a hajónak az RRS 61.1(a) szabály szerint értesítenie kellett volna az óvottat.

Az óvási bizottság az óvást érvénytelennek nyilvánította, így az óvás tárgyában nem folytatott le tárgyalást, amely ellen Solaris hajó fellebbezett.

A Fellebbviteli Bizottság megállapításai és alkalmazható szabályok

Az RRS 61.3 szabály szerint egy hajó által a versenyterületen észlelt eset miatti óvást a versenyutasításban meghatározott határidőn belül kell benyújtani.

A versenyutasítás óvási határidőkre vonatkozó pontja az alábbi volt:

14.2 Az óvásokat, az orvoslati vagy az ismételt megnyitásra vonatkozó kérelmeket az alábbi meghatározott határidőkön belül kell írásban benyújtani a versenyirodán:

- az óvó hajó célbaérését vagy a verseny feladását követő három órán belül,
- éjszakai befutás vagy versenyfeladás esetén a befutást követő reggel 09:00 óráig
- de legkésőbb a verseny limit idejének leteltét követő egy órán belül.

Habár a felsorolás harmadik eleme az első kettővel egyenrangúan szerepel, a Fellebbviteli Bizottság értelmezése szerint ez nem kiterjeszti az első két pontban szereplő határidőket, hanem a limitidő (24-én 09:00 óra) környéki célba érések esetén korlátozza azokat. Tekintve, hogy az óvást a versenyiroda 09:53-kor vette át, az óvó hajó határidőn túl nyújtotta be azt.

Az óvási bizottság nem talált jó okot a határidő kiterjesztésére, a Fellebbviteli Bizottság megerősíti ezt.

A Fellebbviteli Bizottság megerősíti az óvott értesítésének elmulasztására vonatkozó tény és következtetést is.

Döntés

A FB fenntartja az óvási bizottság döntését, miszerint az óvás érvénytelen.

Budapest 2021.09.06.


Gömörly Ágnes
MVSZ Fellebbviteli Bizottság

Kapják:

Gergely László, a Solaris nevű B25-ös hajó képviselője

Kreis Tamás, az óvott hajó képviselője

Óvási Biz.: Náray Vilmos (elnök), Dr. Herold Júlia, Kováts Tamás

Fellebbviteli Biz.: Böröcz Bence, Regényi Zsolt

MVSZ Titkárság, MVSZ Honlap (közzétételre)